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 ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Υπερασπιζόμαστε  το ΜΤΠΥ.  Κινητοποίηση  Τετάρτη 23 Μαρτίου, ώρα 12.00, έξω από το
ταμείο, Λυκούργου 12

•    Το   Δ.Σ  του ΜΤΠΥ  κατά  πλειοψηφία και με την ψήφο  του εκπροσώπου(!) των εργαζομένων στο
ταμείο  πρότεινε   στην κυβέρνηση την ανά τρίμηνο χορήγηση του μερίσματος  και μάλιστα με τη λήξη
του τριμήνου,   γεγονός  που οδηγεί  στην «εξαΰλωση»  του μερίσματος  ενός μηνός για το 2016.  Έτσι με
αυτό τον τρόπο  το ταμείο θα  χορηγήσει για το 2016   11 μερίσματα.  Επίσης η διοίκηση του ταμείου
εισηγείται  μείωση του μερίσματος  κατά 32,5%,  με αποτέλεσμα  ανά τρίμηνο οι συνταξιούχοι να χάνουν
ένα μηνιαίο  μέρισμα.

•    Η  διοίκηση του ταμείου, που είναι υποχρεωμένη  να εκπροσωπεί  τα συμφέροντα των εργαζομένων-
μετόχων του ταμείου και των συνταξιούχων- μερισματούχων,  δε  νομιμοποιείται  να παίρνει αποφάσεις 
σε βάρος τους.

•    Το   Δ. Σ  της Π.Ε.Σ.ΕΚ είχε  έγκαιρα προειδοποιήσει  ότι η πολιτική  όλων των μνημονιακών 
κυβερνήσεων για την κοινωνική ασφάλιση  θα είχε  ως συνέπεια την απαξίωση   του ΜΤΠΥ που λειτουργεί  
από το 1867 με τα χρήματα των εργαζομένων  και  δίνει  μέρισμα στους συνταξιούχους.

•    Γι’  αυτό  από την  πρώτη στιγμή  καταγγείλαμε  την κατάργηση του πόρου  3%  υπέρ του ταμείου  και
απαιτήσαμε  από την κυβέρνηση  Σύριζα την επαναφορά του πόρου και την ενίσχυση  του ταμείου  από το
λογαριασμό του ΑΚΑΓΕ (  Ασφαλιστικό Κεφάλαιο   Αλληλεγγύης Γενεών). Αντί η κυβέρνηση  να ενισχύσει 
το ταμείο και να εγγυηθεί τη βιωσιμότητά του , ψήφισε  το 3ο μνημόνιο  με το  οποίο  δεσμεύτηκε στην
τρόικα   να μην επαναφέρει  τον πόρο του 3%  και να μην ενισχύει  το ταμείο από το λογαριασμό του
ΑΚΑΓΕ.

•    Το   Δ.Σ  της Π.Ε.ΣΕΚ,  επειδή  διέβλεπε   ότι  η μνημονιακή πολιτική  θα συνεχιζόταν και από τη νέα
κυβέρνηση και  ότι με την  πολιτική της   θα  οδηγούσε  το ταμείο σε συρρίκνωση  , πρότεινε τον Μάρτιο
του 2015 τη δημιουργία Επιτροπής σωτηρίας  για το  ΜΤΠΥ,  γιατί κανένας  δεν έχει το δικαίωμα να 
διαλύσει ένα ταμείο που δημιουργήθηκε  για να ενισχύει  την πενιχρή μας σύνταξη  και  λειτουργεί με τα
χρήματα των εργαζομένων χωρίς τη συνδρομή του δημοσίου.  Από  την ίδια  συναίσθηση ευθύνης έπρεπε  
να διακατέχεται  και το  Δ.Σ  του ταμείου μας,  γιατί  διαχειρίζεται  χρήματα των εργαζομένων, τα
συμφέροντα των οποίων οφείλει  να υπερασπίζεται  και όχι να  εφαρμόζει  την κυβερνητική πολιτική.

•    Μετά  και την απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού  εργασίας  με την οποία  υλοποιείται  η ανά
τρίμηνο  χορήγηση του μερίσματος, το Δ.Σ  της Π.Ε.Σ.ΕΚ πρότεινε τη σύγκληση  της επιτροπής σωτηρίας
για το ΜΤΠΥ   στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ. Η Επιτροπή  σωτηρίας αποφάσισε ως πρώτο  βήμα  την
πραγματοποίηση συλλαλητηρίου  έξω από το   ΜΤΠΥ, την Τετάρτη , 23/3, ώρα 12.00.
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•    Απαιτούμε  από τη διοίκηση  του ταμείου  τη μηνιαία  χορήγηση  του μερίσματος , χωρίς καμία
μείωση,   και από την κυβέρνηση  να εγγυηθεί την απρόσκοπτη  χορήγησή του.  Η πολιτική όλων των
κυβερνήσεων διαχρονικά ευθύνεται    για την απαξίωση του ταμείου  και όχι οι εργαζόμενοι και οι
συνταξιούχοι.

•    Καλούμε όλους τους συνταξιούχους και εργαζόμενους  να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση.  Η 
σταθερή  απόφασή μας  να υπερασπισθούμε  το ταμείο μας  στους δρόμους  και να αντισταθούμε στην
πολιτική  της κυβέρνησης, Ε.Ε  και ΔΝΤ, που  στοχεύουν  στη διάλυση  της κοινωνικής ασφάλισης  και
οδηγούν τις εργασιακές σχέσεις  στον 19ο   αιώνα,  μπορούν να ανοίξουν το δρόμο για  ανατροπή της
βάρβαρης αυτής της πολιτικής. Αν οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι  δεν πιστέψουν ότι μπορεί να
ανατραπεί  αυτή τη πολιτική στους δρόμους,   και οι επικουρικές  θα χαθούν και οι κύριες  συντάξεις θα 
περιορισθούν  στα 484 ευρώ, όπως  πρότεινε  η πρόεδρος  του ΔΝΤ  στη Λίμα του ΠΕΡΟΎ, ως  ανώτατη 
σύνταξη για τους  Έλληνες  συνταξιούχους.

•    Το  νέο   Δ.Σ  της Π.Ε.Σ.ΕΚ  καλεί τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ   να ενισχύσουν την κινητοποίηση, γιατί η
βιωσιμότητα του ταμείου αφορά  εξ ίσου  και τους εν ενεργεία συναδέλφους που είναι μέτοχοι του
ταμείου και τους συνταξιούχους- μερισματούχους.
Όλοι   την  Τετάρτη,  ώρα   12.00,   έξω  από  το     ΜΤΠΥ, Λυκούργου  12

Για το  Δ.Σ  της  Π.Ε.Σ.ΕΚ
Ο πρόεδρος                         Η  Γ. Γραμματέας

Τάσος  Σταυρόπουλος             Ροζίτα    Σουραή
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